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R E Q U E R I M E N T O Nº. 234

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Tal solicitação fundamenta-se no reconhecido sucesso das unidades 
dos Hotéis-Escolas do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC) 
existentes em Campos do Jordão e São Pedro, que se consolidaram como 
referências nacionais na formação de mão de obra qualificada nas áreas de 
hotelaria, gastronomia e turismo, além de contribuírem significativamente para 
o desenvolvimento econômico e turístico regional.

Botucatu reúne características altamente favoráveis para a 
implantação de um empreendimento dessa natureza, destacando-se sua 
condição de Estância Turística, aliada à crescente vocação para o turismo de 
natureza, aventura e bem-estar, bem como sua localização privilegiada na 
região da Cuesta, que confere elevado potencial paisagístico e expressiva 
atratividade turística. 

Soma-se a isso a presença de instituições de ensino superior de 
excelência, como a Universidade Estadual Paulista (UNESP), fator que 
favorece a consolidação de parcerias acadêmicas e técnicas, além da 
necessidade de ampliação da qualificação profissional no setor de serviços, 
especialmente nas áreas de gastronomia e hotelaria. 

Ademais, evidencia-se o relevante potencial de geração de emprego 
e renda, contribuindo de forma significativa para o fortalecimento da economia 
local.

Nesse contexto, a implantação de um Hotel-Escola do SENAC em 
Botucatu representará um importante avanço na estruturação do turismo 
regional, na formação profissional e na valorização da gastronomia e da 
hospitalidade, consolidando o município como um destino turístico cada vez 
mais qualificado. Assim, manifestamos o interesse institucional do Município 
em estabelecer diálogo com o SENAC, com vistas à realização de estudos de 
viabilidade técnica e operacional voltados à implantação da referida unidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, após o cumprimento das 
formalidades regimentais, que seja oficiado ao Presidente do Conselho 
Regional do SENAC, ABRAM ABE SZAJMAN e ao Diretor Regional do 
SENAC, LUIZ FRANCISCO DE ASSIS SALGADO, solicitando avaliarem a 
possibilidade de implantação de um Hotel-Escola do SENAC no município de 
Botucatu, podendo receber a denominação de “Cuesta Hotel SENAC 
Botucatu”.
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[Parte integrante do Requerimento nº 234/2026]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste Requerimento seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, à 
Secretária de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, e a Presidente do 
Sincomércio de Botucatu e Região, FÁTIMA BALDINI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/accb
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Botucatu, 23 de março de 2026
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=73MT-0H65-U023-6P63 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 73MT-0H65-U023-6P63

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de março de 2026
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